

民警程航连续加班3天,颅脑出血倒在岗位上

手术后5天才醒来,开口就问工作的事

不久前,南京建邺公安分局指挥室主任程航,连续几天都感觉头颈部不舒服,甚至出现头晕脑胀,他没在意,认为是颈椎病,一直坚持工作没去医院。没想到是血管瘤导致脑部血管破裂,已经出血好几天了,直到他倒在岗位上,才被送到医院抢救,所幸最终保住了性命。手术后5天才醒来的他,开口就问年终巡防的事布置得怎样了。通讯员 宁公宣 建公 现代快报记者 李绍富

连续加班仍不下“火线”

两年前,建邺警方开发了一套“智能移车处警系统”。当你发现有汽车挡道而找不到司机时,打110电话后,很快车主就会到来。这正是程航开发的。目前,这套系统已在全省普及使用。

从今年1月5日开始,程航就因各种公务,天天加班。虽然他感觉头晕脑胀,但认为是缺少睡眠和颈椎病,所以就没在意。“1月5日下午,我们就发现他脸色苍白,提醒他去医院检查一下,他摆摆手说没事。”建邺分局民警李雷回忆,1月6日,程航接到临时任务到外地出差,在出差前,他参加了年底安全防范的工作部署。

“因第二天要参加市局的会议,当晚11点忙完出差的事,他又连夜赶回南京。1月7日凌晨2点到南京的他,不想打扰家人休息,就在办公室和衣而睡。”

住院前3天,脑血管就已破裂出血

1月7日上午,程航和同事忙着整理材料,准备下午参加市局的重要会议。李雷回忆,当天中午,程航实在扛不住了,主动说要休息一下。

当天中午休息时,他几乎每隔10分钟,就要问一下同事几点了,说怕耽误下午的工作。后来,在下午的会议上,一向思维清晰的他,在发言及回答问题时,居然出现答非所问的情况。大家都发现他有些不正常,但没有多想。

会上,程航脸色难看,好不容易

撑到会议结束,他却无法站立了。同事发现他不对劲,要送他去医院。他还以为自己是没休息好导致颈椎病,说扶他回去休息一会就没事了。后来,同事见他还是不能走,就把他送到了医院。

经过检查,程航是脑血管瘤导致脑部血管破裂,且在3天前就发生了脑部出血。“医生说情况很严重,需要立即实施开颅手术,并表示即使手术,都不一定能抢救过来。能抢救过来,醒来的可能性也不大。”

昏迷5天后苏醒 第一句话问工作

经过几个小时的开颅手术,程航在昏迷5天后,奇迹般地苏醒过来,而且意识也很快恢复了。面对陪护的同事汪梦琪,程航苏醒后说的第一句话竟是问最后一天在市局开会布置的任务落实了没有。

据建邺公安分局相关负责人介绍,今年47岁的程航,24年前就参

加公安工作了。入警以来,一直奋战在基层一线。这些年来,先后荣立二等功1次、三等功2次,2次被评为“南京市人民满意警察”。同时,程航还被江苏省公安厅评为“信息化应用行家”,被南京市公安局评为“十佳破案能手”“比武竞赛练兵能手”等。

店员监守自盗 偷走老板营业款 出手大方引起老乡怀疑 他谎称买彩票中奖了

快报讯 (通讯员 雨轩 记者 李绍富)对于店铺员工来说,看管好店铺里的财物是职责所在,但雨花台区某装饰城商铺员工商某,却利用工作之便,卷走营业款后消失。昨天上午,雨花台公安分局赛虹桥派出所民警通过连续几天的侦查追踪,将藏身于浦口区租房内的商某抓获。

1月15日上午11时许,赛虹桥派出所民警接到市民陆先生报警,称放在商铺里的手提包被盗,包内有十万元现金营业款、7000元支票以及iPad和iPhone6 Plus各一部,损失约12万元。

民警迅速赶到现场进行勘察,发现陆先生商铺其余财物并未被盗,而跟他提包一同消失的,还有员工商某。商某的电话一直无人接听,民警断定,商某盗窃嫌疑很大。

陆先生称,商某是他朋友介绍来的,所以对他较信任,夜里就留他一个人看店。后来民警发现,商某手机关机了,而且连他的具体身份,陆先生也不很清楚。

民警通过介绍商某到陆先生

店里干活的人,才弄清商某具体身份。经过走访,民警得知,商某在案发后第二天,就还了欠老乡的2000元钱,而且还经常请老乡吃宵夜,花钱很大方。问他手头怎么这么宽裕时,他称自己最近运气不错,买彩票中了一个不小的奖。

昨天上午,民警在浦口一个出租屋,将商某抓获,并找到了陆先生被盗的提包以及82000多元现金及其他财物。

商某称,开始他不想盗窃自己老板,可前些天老板给员工们发年货,剩了3箱水果摆放在店内。后来,水果不见了,老板问过他,他就觉得老板不信任自己。

他总觉得老板看自己的眼神怪怪的,把他当贼防。越想心里越不爽,就趁老板和其他员工在楼上忙时,拿了他的提包离开店铺。走远后,发现提包内有不少现金,商某买了新手机,并将欠下的债还了。

在民警找到商某的当天,他已经买好当日的车票,准备离开南京。目前,商某因涉嫌盗窃,已被赛虹桥派出所刑事拘留。

买特惠草鸡蛋,何必去超市排长队

快报联合蒙山御园鸡蛋合作社,推出微信购买限时特惠

快报信得过,便宜有好货!

如今人们追求绿色、安全、有机食品,相比之下草鸡蛋更加绿色健康。很多人为了买到正宗草鸡蛋,不惜花很长时间排队等候。小编告诉你,买正宗实惠的草鸡蛋无需那么累,30枚正宗草鸡蛋仅售30元,打个电话送到家,微信购买更优惠!



【正宗】

蒙山草鸡蛋是沂蒙山革命老区内的纯正笨母鸡自然放养而产出的蛋,用纯粮和蔬菜科学喂养母鸡,不使用任何饲料添加剂,食品安全更胜一筹。优越的自然环境,产出的鸡蛋绿色健康、营养均衡。蛋黄大而粘稠,口感也好过一般鸡蛋,自然鲜香,营养易消化吸收,是禽蛋中的珍品。

【优惠】

本次的鸡蛋不仅品质好,价格也非常实惠!30枚鸡蛋仅售30元,扫描二维码关注“现代快报快团”微信,登录微店下单立减4元,只售8毛多1枚。

【方便】

南京主城区免费配送到家,方便快捷!截止日期:2015年1月31日。

微信购买 立减4元



扫描上方微信二维码,关注“现代快报快团”微信公众号(xinkuaituan),点击登录微店,手机下单购买立减4元。

30枚仅需 **26元**

截止日期1月31日 (温馨提示:每个微信号限购一份)

订购热线 **96060 / 400-60-96060**

南京城区免费配送·电话订购·货到付款

一“部”解决

手机 + 收音机 + 音乐播放机 + 呼救

晨练、逛街、散步,再也不用左手手机,右手收音机,拥有一部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放机,一部收音机, SOS呼救,一把手电筒,让中老年人的生活更加多姿多彩。

在2015年春节到来之前,现代快报为您甄选,推出“九洋”手机收音机,拨打电话96060购买,我们免费为您送货上门!

- 手机:大按键、大字体、大电池、大音量,不会错过来电!
- 收音机:手机配置专业的收音机天线,选台快捷,多达近百个广播节目!
- 唱戏机:高性能喇叭,声音清晰,听歌、跳

广场舞都行。
●SOS呼救:SOS一键求救,孝心儿女放心,幸福老人安心!
●手电筒:长按#号键,开启手电筒,走夜路不担心。

现订购可以免费领取价值**40元**的内存卡一张,内含1000首经典老歌、戏曲,所有订购的读者都可获赠**竹炭包一个!**



一“九”一只鸡

快报为您甄选正宗老母鸡

林中放养,生态自然

江宁绿色生态老母鸡:快报优惠价**99元/只**,宰杀后净重不少于2.5斤(为保证卫生不开膛);赠送东北大米响水“小町香”500g;

母鸡中的运动健将

大别山2年跑山母鸡:快报优惠价**128元/只**,宰杀后净重不少于2.5斤(真空包装,开膛保留内脏,0度排酸),赠送

大别山无公害长粒香米500g;

女性滋补,乌鸡更佳

溧水2年草乌母鸡:快报优惠价**158元/只**,宰杀后净重2.5斤左右(不开膛),赠送养生炖汤料。

2015年1月22日16点前预定的读者,在2015年1月23日下午即可收到老母鸡。为保证新鲜,老母鸡均为当日凌晨在农场宰杀后速配至南京,源头和新鲜度都有保障!